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Gångbrygga för falsade tak

Falsfästet (1) monteras med klämman (2) över falsen. 
OBS! Skruven i klämman skall trycka mot fästet och  
aldrig mot takplåten.
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Åtdragningsmomentet för skruven är 18 
Nm. Vid rätt åtdragningsmoment kommer 
klämman att ge efter något vilket skapar 
en beständig och pålitlig anslutning
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Minst 3 fästen skall monteras i sammanhängande längd. 
Max avstånd mellan fästen är 1200 mm.
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max. 200 mm

Max överhäng på bryggan från ändfäste 200 mm.

Montera överdelen (3) till fästet med 2 skruv 
(4) Överdelen justeras så att bryggan (6) 
hamnar horisontellt 

Hålbild för dom vanligaste 
taklutningarna.

Montera bryggmodulerna till överdelen 
med 2 skruv (4) och 2 muttrar (5).

	 1.	 Falsfäste universal 3799127

	 2.	 Klämma falsfäste 3799020

	 3.	 Överdel ställbar	3799009

	 4.	 Skruv vfz M8x20 319901, 319902

	 5.	 Mutter vfz M8 319904, 319905

	 6.	 Bryggmodul 3199008

	 7.	 Förstärkningsfäste 3199116
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Bryggmodulen skarvas genom över-
lappning och säkras med 4 skruv 
(4) och 4 muttrar (5). Om bryggan 
behöver kapas skall zinkrik färg 
appliceras på kapytan.

Montera det extra förstärkningsfäste (7) till falsfästet med M8x20 skruv (4).

Falsfästet (1) monteras med klämman (2) över falsen. OBS! Skruven i klämman skall trycka 
mot fästet och aldrig mot plåten.

Montera klämman i förstärkningsfäste på motsatt sida av falsen.

Åtdragningsmomentet för skruven är 18 Nm.

Vid rätt åtdragningsmoment kommer klämman att ge efter något vilket skapar en beständig 
och pålitlig anslutning.
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max. 600 mm
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Montera överdelen (3) till fästet med 2 skruv (4). 
Överdelen justeras så att bryggan (6) hamnar horisontellt.

På bandtäckning av aluminium krävs extra förstärkningsfäste till varje falsfäste.

Minst 4 fästen skall monteras i sammanhängande längd. 
Max avstånd mellan ytterfästen är 600 mm övriga fästen 1200 mm.

Gångbrygga för falsade tak
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Falsfästet är godkänt för montage på bandtäckning 

Stål: 0,5 mm

Aluminium: 0,8 mm se separat avsnitt

Koppar: 0,6 mm se separat avsnitt

Titanzink: 0,7 mm

Falsfästet är godkänt för montage på klicktak 

Stål: 0,5 mm

Aluminium	: 0,7 mm	
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Företag:

Montör:

Plannja AB, Järnforsen, Box 143, 570 81 Järnforsen | Tel 010-516 10 00 | plannja.se

Den här produkten har monterats av
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Bandtäckning av koppar 

En rostfri plåt 50x50x0,5 mm böjs på mitten och placeras över falsen. 
Placera sedan falsfästet med klämmorna över den rostfria plåten.


